

बांग्लादेश ने भारत से लिखित में "डिमाण्ड" की पूर्व प्र.मंत्री हसीना को सौंपने के लिये

हालांकि, बांग्लादेश की इस "डिमाण्ड" का कोई संवैधानिक व कूटनीतिक महत्व नहीं है, क्योंकि बांग्लादेश की सरकार स्वयं किसी संवैधानिक प्रक्रिया से गठित नहीं हुई है

-अंजन राय-

-राष्ट्रदूत दिल्ली ब्यूरो-

नई दिल्ली, 23 दिसम्बर। बांग्लादेश ने भारत विरोधी स्वर और तेज कर दिए हैं और कई क्षेत्रों में भारत के प्रति नाराजगी जता रहा है।

बांग्लादेश अच्छी तरह जानता है कि भारत पूर्व प्रधानमंत्री शेख हसीना को उसके सुपुर्द नहीं करेगा, उसके बाद भी बांग्लादेश के विदेश मंत्रालय ने भारत को डिप्लोमैटिक नोट भेज कर मांग की है कि पूर्व प्रधानमंत्री को बांग्लादेश को लौटाया जाए।

बांग्लादेश के विदेश मंत्रालय ने अपने पत्रकारों को बताया कि पड़ोसी देश को शेख हसीना को सौंप जाने के लिए नोट भेजा है। भारतीय विदेश मंत्रालय ने ऐसा नोट मिलने की पुष्टि की, पर प्रवक्ता ने इस पर कोई भी टिप्पणी करने से मना कर दिया।

भारतीय विदेश मंत्रालय ने ऐसा कोई संकेत नहीं दिया कि शेख हसीना

पर, बांग्लादेश की यह "डिमाण्ड" इस बात का प्रमाण है कि बांग्लादेश एक के बाद एक ऐसे निर्णय लेता जा रहा है जो भारत के लिये दिक्कत उत्पन्न करें।

शेख हसीना के अपदस्थ होने से पहले, बांग्लादेश पूरी तरह सहयोग करता था, भारत विरोधी आतंकवादियों को पकड़ने व कैद करने में। पर, अब बांग्लादेश ने उन सभी आतंकवादियों को जेल से रिलीज कर दिया और स्वतंत्र छोड़ दिया है, जो भारत विरोधी आतंकवादी गतिविधियों के कारण बांग्लादेश की जेल में बंद थे।

बांग्लादेश ने पाकिस्तान की ओर मित्रता का हाथ बढ़ाया है और बांग्लादेश के अफसरों को आदेश दिये गये हैं कि भारत से माल का आयात बंद करें तथा पाकिस्तान व अन्य मुस्लिम देशों से माल मंगायें।

बांग्लादेश के कार्यवाहक प्रधानमंत्री मोहम्मद यूनुस हाल ही में पाकिस्तान के प्र.मंत्री शाहबाज शरीफ से कैरों में मिले तथा पाकिस्तान के मालवाहक जहाज अब चटगांव पहुंचने लगे हैं।

को बांग्लादेश के सुपुर्द किया जाएगा या नहीं।

शेख हसीना के बांग्लादेश छोड़ने के बाद, देश निर्वाचित सरकार की बजाय सेना द्वारा नियुक्त सलाहकारों द्वारा चलाया जा रहा है। नोबल अवॉर्ड विजेता मोहम्मद यूनुस प्रधान सलाहकार हैं और निर्वाचित प्रधानमंत्री की तरह व्यवहार कर रहे हैं और कई उनके सहायक हैं, जो सरकार के विभिन्न विभाग संभाल रहे हैं।

बांग्लादेशी सरकार का कहना है कि विभिन्न अपराधिक गतिविधियों के लिए शेख हसीना को अदालत का सामना करना है। बांग्लादेश की एक संस्था इंटरनेशनल क्राइम ट्रिब्यूनल ने हसीना को उनकी सरकार के सदस्यों की गतिविधियों के लिए सम्मन भेजा है।

बांग्लादेश की मौजूदा सरकार ने उन पर कई आरोप लगाए हैं, जिनमें सार्वजनिक फंड में गड़बड़ी करना भी (शेष अंतिम पृष्ठ पर)

प्र.मंत्री मोदी क्रिसमस उत्सव में शामिल हुए

-जाल खंबाता-
-राष्ट्रदूत दिल्ली ब्यूरो-
नई दिल्ली, 23 दिसम्बर। प्रधानमंत्री कार्यालय ने अपने एक बयान में कहा कि प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी सोमवार को कैथलिक विशाप्स कॉन्फ्रेंस ऑफ इंडिया (सी.बी.सी.आई.) द्वारा नई दिल्ली के सी.बी.सी.आई.

क्रिसमस उत्सव का आयोजन कैथलिक विशाप्स कॉन्फ्रेंस ऑफ इंडिया ने नई दिल्ली में किया था।

सैंटर में आयोजित क्रिसमस समारोह में शामिल हुए।

प्रधानमंत्री कार्यालय ने कहा कि प्रधानमंत्री ईसाई समुदाय की प्रमुख हस्तियों, जिनमें कार्डिनल, विशाप्स तथा चर्च संस्था के प्रतिष्ठित लोग शामिल हैं, से बातचीत करेंगे।

अडानी ग्रुप ने "सिविल एविएशन" (नागरिक उड्डयन) सैक्टर पर अपना शिकंजा और मजबूत किया

देश की सबसे बड़ी "मेन्टनैस, रिपेयर व ओवरहॉल" (रख-रखाव, मरम्मत) की, प्राइवेट सेक्टर की सबसे बड़ी कम्पनी "एयर वर्क्स" को 400 करोड़ रूपए में खरीदा

-जाल खंबाता-
-राष्ट्रदूत दिल्ली ब्यूरो-
नई दिल्ली, 23 दिसम्बर। अडानी ग्रुप ने सोमवार को एयर वर्क्स के अधिग्रहण की घोषणा की, जो भारत में सबसे बड़ी प्राइवेट एविएशन, मॉडिफिकेशन, रिपेयर और ओवरऑल सर्विस फर्म है। अडानी ने इसे 400 करोड़ रूपए में खरीदा है। डील अडानी डिफेंस सिस्टम्स एण्ड टैक्नॉलजीस लिमिटेड (ए.डी.एस.टी.एल.) के मार्फत हुई जिसका कंपनी के 85.8 प्रतिशत शेयर है।

एयर वर्क्स 35 शहरों में सक्रिय है, जिसमें 1300 से ज्यादा प्रोफेशनल काम करते हैं। यह फिक्स्ड विंग एवं रोटरी विंग एयर क्राफ्ट की सर्विस में विशेष रूप से दक्ष है। अधिग्रहण से अडानी की सिविल एवं डिफेंस एविएशन में क्षमता बढ़ेगी जो कि ग्रुप के विस्तार की दिशा में महत्वपूर्ण कदम है।

"एयर वर्क्स" कंपनी का भारत के पैंतीस शहरों में काम काज, 1300 प्रोफेशनल अफसरों के मार्फत चलता है।

अडानी ने पहले से ही देश के कई बड़े-बड़े एयर पोर्ट्स का संचालन अपने हाथों में ले रखा है तथा गुजरात के तट पर स्थित कई बंदरगाहों के संचालन में भी अडानी ग्रुप का काफी दखल है।

अडानी एयर पोर्ट्स के निदेशक जीत अडानी ने बताया कि भारत में उड्डयन सैक्टर भारी उछाल पर है तथा भारत शीघ्र ही 1500 हवाई जहाज खरीदने जा रहा है। इस खरीद से भारत का "एविएशन सैक्टर", जो विश्व में फिलहाल तीसरे नम्बर है, और ऊपर पायदान पर चढ़ सकता है और हम (अडानी ग्रुप), भारत के आकाश में उड़ने वाली मशीनों के "इकोसिस्टम" को आकार देंगे।

अडानी एयर पोर्ट्स के डायरेक्टर जीत अडानी ने भारत के एविएशन उद्योग के क्रांतिकारी विकास पर जोर दिया और कहा कि यह विश्व का तीसरा सबसे बड़ा एविएशन उद्योग है। आगामी वर्षों में इसमें 1500 हवाई जहाज और जोड़े जाएंगे। (शेष अंतिम पृष्ठ पर)

मानवाधिकार आयोग ने भी ट्रेलर ब्लास्ट का प्रसंज्ञान लिया

जयपुर, 23 दिसंबर। राज्य मानवाधिकार आयोग ने अजमेर रोड पर एलपीजी ट्रेलर ब्लास्ट मामले में मुख्य सचिव, गृह सचिव, परिवहन आयुक्त, जिला मजिस्ट्रेट, पुलिस आयुक्त और एनएचआई अध्यक्ष को नोटिस जारी कर प्रकरण की रिपोर्ट और पीड़ितों को मुआवजा संबंधी जानकारी पेश करने को कहा है। इसके साथ ही, आयोग ने इन अधिकारियों को यह सुनिश्चित करने

मुख्य सचिव, गृह सचिव, परिवहन आयुक्त, जिला मजिस्ट्रेट, पुलिस आयुक्त व एन.एच.ए.आई. अध्यक्ष से प्रकरण तथा पीड़ितों को मुआवजे की जानकारी मांगी।

को कहा है कि विधिक प्रावधानों की पालना कर ऐसी घटनाओं की पुनरावृत्ति को रोकना जाए। आयोग अध्यक्ष जस्टिस जीआर मूलचंदानी ने यह आदेश प्रकरण में स्वप्रेरित प्रसंज्ञान लेते हुए दिए।

आयोग ने अपने आदेश में कहा कि निजी बसों में मानक के अनुकूल (शेष अंतिम पृष्ठ पर)



प्रसिद्ध फिल्म निर्देशक, पटकथा लेखक और निर्माता श्याम बेनेगल का सोमवार को मुंबई में 90 वर्ष की आयु में निधन हो गया। उनका अंतिम संस्कार मंगलवार को किया जाएगा। उनकी बेटी पिया बेनेगल ने बताया, वे लंबे समय से किडनी की बीमारी से जूझ रहे थे। श्याम बेनेगल के नाम सबसे ज्यादा नेशनल अवॉर्ड जीतने का रिकॉर्ड है। उन्हें 8 फिल्मों के लिए इस पुरस्कार से सम्मानित किया गया है। चौदह दिसंबर 1934 को हैदराबाद में जन्मे श्याम बेनेगल को साल 1976 में पद्मश्री से सम्मानित किया गया। इसके बाद उन्हें साल 1991 में पद्म भूषण भी मिला। साल 2005 में वे सर्वोच्च फिल्म पुरस्कार दादा साहब फाल्के अवॉर्ड से भी नवाजे गए। उन्होंने अपने फिल्मी करियर की शुरुआत 'अंकुर' से की। इसके बाद रिलीज हुई उनकी फिल्म 'निशांत' 1975 की सबसे चर्चित फिल्म थी। 1976 में यह फिल्म कान फिल्म समारोह में पाल्मे डी'ओर के लिए नामांकित हुई।

पिता के हत्यारे पुत्र को आजीवन कारावास की सजा

जयपुर, 23 दिसंबर। अतिरिक्त सत्र न्यायालय क्रम-6 महानगर द्वितीय ने आपसी झगड़े के दौरान पिता के सिर पर कुल्हाड़ी से वार कर हत्या करने वाले अभियुक्त पुत्र कन्हैयालाल मीणा को आजीवन कारावास की सजा सुनाई है। इसके साथ ही, अदालत ने 20 वर्षीय इस अभियुक्त पर पचास हजार रूपए का जुर्माना भी लगाया है। पीठासीन अधिकारी बालकृष्ण कटारा ने अपने आदेश में कहा कि अभियुक्त की निशानदेही पर ही घटना में प्रयुक्त

बीस वर्षीय अभियुक्त पर अपने पिता के सिर पर कुल्हाड़ी से वार कर हत्या करने का आरोप था।

कुल्हाड़ी बरामद हुई और एफएसएल रिपोर्ट से साफ है कि इस कुल्हाड़ी से ही हत्या हुई है। ऐसे में अभियुक्त के प्रति नरमी का रुख नहीं अपनाया जा सकता। अभियोजन पक्ष की ओर से अपने लोक अभियोजक सत्येन्द्र सिंह ने अदालत को बताया कि घटना को लेकर परिव्रादी शेर सिंह मीणा ने 7 जून, 2021 को सेज थाने में रिपोर्ट दर्ज कराई थी। रिपोर्ट में कहा गया कि रात करीब आठ बजे उसकी चाची और किशन का फोन आया कि जल्दी से गोवर्धन चाचा (शेष अंतिम पृष्ठ पर)

'परभनी हिंसा का पीड़ित सूर्यवंशी दलित होने के कारण मारा गया'

राहुल गांधी ने यह भी कहा कि मृतक सोमनाथ सूर्यवंशी संविधान की रक्षा के लिए लड़ रहा था

-डॉ. सतीश मिश्रा-
-राष्ट्रदूत दिल्ली ब्यूरो-
नई दिल्ली, 23 दिसम्बर। लोकसभा के विपक्ष के नेता राहुल गांधी सोमवार को सोमनाथ सूर्यवंशी के परिवार से मिले, जिनकी इस माह के आरंभ में महाराष्ट्र के परभनी में हुई हिंसा के बाद न्यायिक हिरासत में मौत हो गई थी।

पत्रकारों से बात करते हुए उन्होंने राज्य के मुख्यमंत्री देवेन्द्र फडनवीस और राष्ट्रीय स्वयंसेवक संघ पर निशाना साधा और यह आरोप भी लगाया कि वह इसलिए मारा गया, क्योंकि वह दलित था और संविधान की रक्षा के लिए लड़ रहा था।

मुख्यमंत्री देवेन्द्र फडनवीस ने राहुल के इस आरोप पर तुरंत प्रतिक्रिया दी और कहा कि वे राजनैतिक कारणों से परभनी आए थे। मुख्यमंत्री ने कहा, "हमने न्यायिक जांच के आदेश दिए हैं। सच सामने आ जाएगा। अगर जांच में पता चला कि उसकी मौत पीटे जाने की वजह से हुई है, तो दोषी लोगों पर कड़ी कार्यवाही की जाएगी।"

उससे पहले राज्य विधानसभा में

महाराष्ट्र के मुख्यमंत्री ने राहुल गांधी के इस बयान को राजनीति से प्रेरित बताया और कहा कि सी.सी.टी.वी. फुटेज में सूर्यवंशी को पीटे जाने का प्रमाण नहीं मिला है।

फडनवीस ने कहा था कि सी.सी.टी.वी फुटेज में सोमवंशी के खिलाफ हिंसा के

सबूत नहीं मिले हैं। मीडिया ने गांधी को यह कहते हुए उद्धृत किया, "कोई राजनीति नहीं की जा रही है।... विचारधारा जिम्मेदार है, चूंकि मुख्यमंत्री ने यह बयान दिया है, इसलिये मुख्यमंत्री जिम्मेदार हैं, जिन लोगों ने उसके प्राण लिये हैं, वे लोग जिम्मेदार हैं तथा जल्दी से जल्दी कार्यवाही होनी चाहिये।" कांग्रेस नेता ने कहा कि वे, मार दिये (शेष अंतिम पृष्ठ पर)

प्र.मंत्री ने वीडियो कॉन्फ्रेंसिंग से युवाओं को 71,000 जॉब लैटर वितरित किए

प्रियंका गांधी ने व्यंग्यात्मक टिप्पणी की कि सरकार रोजगार के फॉर्म पर भी 18 प्रतिशत जी.एस.टी. लगा रही है

-जाल खंबाता-

-राष्ट्रदूत दिल्ली ब्यूरो-

नई दिल्ली, 23 दिसम्बर। प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी ने सोमवार को वीडियो कॉन्फ्रेंसिंग के माध्यम से 71,000 युवाओं को नियुक्ति पत्र वितरित किया। उन्होंने कहा कि सरकार ने पिछले डेढ़ साल में जितनी स्थायी सरकारी नौकरियाँ दी हैं, वह अपने आप में एक रिकॉर्ड है।

उन्होंने कहा कि हजारों युवा महिलाओं को नियुक्ति पत्र दिये गये हैं। मोदी ने जीवन के प्रत्येक क्षेत्र में महिलाओं को सशक्त बनाने पर सरकार के संकल्प पर जोर दिया। प्रधानमंत्री ने चौधरी चरण सिंह को उनकी वर्षगांठ पर श्रद्धा के साथ स्मरण

प्रियंका ने यह भी कहा कि अगर नौकरी का पेपर लीक हो जाता है या रद्द हो जाता है तो बेरोजगार अभ्यर्थियों की यह राशि डूब जाती है।

प्रियंका गांधी ने एक्स पर की गई अपनी टिप्पणी के साथ सरकारी नौकरी के विज्ञापन की कॉपी संलग्न की। इसमें एस.सी./एस.टी. सहित विभिन्न श्रेणी के अभ्यर्थियों से 18 प्रतिशत जी.एस.टी. लिए जाने का उल्लेख था।

प्रधानमंत्री ने रोजगार पत्र वितरण करते हुए पूर्व प्रधानमंत्री चौधरी चरणसिंह को भी श्रद्धांजलि दी।

किया। ज्ञातव्य है कि उन्हें इस वर्ष भारत रत्न से सम्मानित किया गया था। उन्होंने कहा, "हम इस दिन को किसान दिवस या राष्ट्रीय किसान दिवस के रूप में मनाते हैं तथा देश के सभी किसानों, जो हमारे अन्नदाताओं को नमन करते हैं।"

प्रधानमंत्री मोदी ने चरणसिंह के इस

कथन को याद करते हुये कहा कि अगर भारत के ग्रामीण क्षेत्र समृद्ध होंगे, तभी देश आगे बढ़ेगा, आज कहा कि सरकार की नीतियाँ तथा नियुक्ति प्रणाली भारत में नये रोजगार एवं स्व-रोजगार के अवसर पैदा कर रहे हैं।

कांग्रेस महासचिव प्रियंका गांधी

वाड़ा ने आज भाजपा के नेतृत्व वाली केन्द्र सरकार पर आरोप लगाया कि वह प्रत्येक सरकारी नौकरी, जिसमें "अग्निवीर" भी शामिल है, के परीक्षा आवेदन पत्रों पर जी.एस.टी. वसूल रही है।

उनका यह बयान, प्रधानमंत्री नरेन्द्र

मोदी द्वारा विभिन्न सरकारी विभागों एवं प्रतिष्ठानों में नव-नियुक्त युवाओं को वीडियो कॉन्फ्रेंसिंग के जरिये 71,000 से अधिक नियुक्ति पत्र वितरित किये जाने के बाद आया।

प्रियंका गांधी, जो केरल की वायनाड सीट से कांग्रेस सांसद हैं, ने एक सोशल मीडिया पोस्ट में लिखा, "भाजपा युवाओं को रोजगार नहीं दे सकती, वह तो परीक्षा-फॉर्म पर 18 प्रतिशत जी.एस.टी. वसूल कर, युवाओं के जख्मों पर नमक छिड़क रही है। अग्निवीर सहित सभी सरकारी नौकरियों के फॉर्मों पर जी.एस.टी. वसूला जा रहा है।"

सत्तारूढ़ दल पर प्रहार करते हुये, (शेष अंतिम पृष्ठ पर)

AYURVEDIC KAYAM TABLET

कब्ज की समस्या के लिए

Easy Overnight Relief

कायम टेबलेट में मौजूद आयुर्वेदिक औषधियां कब्ज गैस और एसिडिटी पर एक ही रात में असर करती हैं।

'कायम टेबलेट' ३० टेबलेट तथा १० टेबलेट के ब्लिस्टर पैक में उपलब्ध है।

स्फूर्ति से भरपूर दिन की शुरुआत के लिए रात में लीजिए 'कायम'।

Buy Online : shethbrothersstore.com
contact@kayamchurna.com

1800 419 0807

Scan to Know More